^{中兴煤业宜兴煤业} 漫步阵地沐清风深学笃行养正与

汾西矿业讯 为推进党风廉 政建设,增强党员干部廉洁自律 意识,筑牢拒腐防变思想防线,7 月9日,中兴煤业组织该公司党政 领导及相关部室负责人赴山西焦 煤廉政教育基地汾西矿业廉洁文 化园区参观学习。

进入园区,全体党员面向鲜红的党旗,举起右拳,重温入党誓词,用坚定的声音表达自己对党的信仰与忠诚,对社会的责任与担当,对理想的坚定与热爱。

随后在参观过程中,大家认真聆听讲解员讲解、反思典型案例、观看警示教育短片,探索廉政建设的宝贵经验。园区中的"学""思""践""悟"四个篇章,警醒着党员干部要增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,坚守"高线",不碰"底线",切实筑牢知敬畏、守底线、促担当的思想防线。

大家纷纷表示,将会把参观收获与《中国共产党纪律处分条例》

学习成果紧密结合,把遵规守纪印刻在心,内化为言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束,始终做到忠诚干净担当。(张玮)

闻

新

又讯 近日,宜兴煤业在创建"党建+廉洁从业"品牌的背景下,秉持廉润人心的理念,依托该公司供应仓储站原有休闲庭廊,因地制宜注入清廉元素,顶部辅以红梁增色,道旁植以绿柏添彩,廊内增以展板赋韵,将其升级改造为融思想性、观赏性、教育性于一体的廉洁文化长廊,对廉政宣传阵地进行了深化拓展。

"推诚秉公、坦荡无私的明代清官王家屏""居官清正、以济世为乐的清朝廉吏于成龙""不慕虚荣扬正气、心驻党志守廉洁的人民好代表申纪兰""跟着习近平总书记学纪律建设"……漫步于廉洁文化长廊,一幅幅涵盖清廉故事、党规党纪等内容的展板映入眼帘,宛如"清风"拂面,让人步步生"廉",营造出了浓厚的廉洁从



业氛围,对展示和传播清廉文化, 弘扬正能量,推动企业健康稳定 高质量发展起到了积极作用。

打造廉洁文化长廊是宜兴煤业"党建+廉洁从业"的重要实践内容,为更好地发挥廉洁文化正向引导作用,该公司以党纪学习教育为契机,组织基层党员干部陆续进行参观学习,目前已有6个

党支部和5个重点领域部门共计100余人参观了"廉"廊。通过参观学习,使广大干部职工在潜移默化中接受思想熏陶,感受灵魂触动。下一步宜兴煤业将进一步探索廉洁教育新模式,拓宽廉洁宣传新渠道,为干部职工提供精神滋养,以"廉"为笔,将宜兴煤业绘画得更清更美。 (程鹏军)

水峪煤业多措并举推动 "新焦煤大监督体系"走深走实

汾西矿业讯 日前,水峪煤业围绕"全管理层级推进、全业务领域拓展"工作要求,坚持问题导向、结果导向,制定2024年《水峪煤业进一步推进大监督工作实施办法》,全方位、多维度、立体式深化大监督体系构建工作,全面助力企业全方位高质量发展。

以理念植入为切入点,夯实思想根基。该公司积极贯彻落实山西焦煤构建"新焦煤大监督体系"工作专班第五次会议精神,定部门、定时间、定责任人,层层宣贯,一贯到底,持续理念灌输,强化思想认同。分层级组织开展宣讲会、研讨会、中心组学习,深入开展思想宣传"进班子、进机关、进项目、进岗位、进家庭"活动,不断抓实日常教育,增强监督意识。

以优化体系架构为着力点,筑牢监督基础。该公司建立"1+7+N"党内监督责任体系,紧盯党员干部、关键岗位人员纪律作风和廉洁风险防控,见人见事,把牢政治监督关。构建"1+16+N"职能监督工作体系,建立洗选加工、工程环保等16个领域监督组,全面覆盖各业务领域,构建分级管理、逐级负责、横向到边、纵向到底、专业管理、综合监督的监督机制,从

而优化党建贯穿始终、领域全面覆盖的责任体系。同时,深入推进"新焦煤大监督体系"数智赋能信息"云平台"建设,实现对风险防控、问题提示、监督执行、追责问责等重要环节的可视化分析和自动预警,搭建业务相互协调、信息融合共享的监督平台。

以监督机制创新为突破点,提升监督效能。该公司紧盯履职尽责、精益管理等八个方面,推进业务监督再融合,优化分级监督,巡回监督等"4+5"监督方式及路径,推进监督精准化。创新任务清单化、工作图表化等"六化"推动模式,推进基层监督再深入。通过多种方式拓宽监督面,促进监督与业务充分融合,提升监督效能。

以考核问责为支撑点,实现监督闭环。该公司严格执行大监督工作专班、派驻小组、基层党支部和职能部室"三级考核"机制,建立月度点评、季度考核、年度总评三级考核,形成考评一体、责任到人的落实机制,完善追责体系,倒逼责任到岗到人。截至目前,已深入各单位开展干部作风监督13次,下发通报13期,提醒约谈25人次,收回书面检查54份,形成整改报告29份。

为教育提醒党员领导干部把家风建设摆在重要位置,共同加强家教家风建设,切实筑牢家庭廉洁防线,6月20日,两渡煤业组织基层各党支部书记观看警示教育片《家声》。该片通过对4个典型贪污腐败案例进行剖析,揭示了权力背后的黑暗以及道德的沦丧。通过观看警示教育片,全体人员思想上受到了强烈的震撼,心灵得到了洗礼。

胡青和 摄影报道

关于违反党的政治规矩的处分规定

《中国共产党纪律处分条例》第七十六条 规定,违反党的优良传统和工作惯例等党的 规矩,在政治上造成不良影响或者严重后果 的,给予相应处分。

党的规矩,是指党的各级组织和全体党员必须遵守的行为规范和规则,是党章、纪律、法律的规范要求和党的优良传统、工作惯例等的总和。既包括成文的党内法规,如党章等党内规章制度、党的纪律和国家法律,也包括党在长期实践中形成的优良传统、工作惯例等未明文列人纪律的规矩。

纪律是成文的规矩,一些未明文列人纪律的规矩是不成文的纪律;纪律是刚性的规矩,一些未明文列人纪律的规矩是自我约束的纪律。

党内很多规矩是我们党在长期实践中 形成的优良传统和工作惯例,经过实践检验,约定俗成、行之有效,反映了我们党对一

党纪学习教育

些问题的深刻思考和科学总结,需要全党长期坚持并自觉遵循。这些规矩看着没有白纸黑字的规定,但都是一种传统、一种范式、一种要求。违反了这些优良传统和工作惯例,在政治上造成了不良影响,应当受到党纪惩处。

本条规定是对党员、干部遵守党的政治规矩提出的纪律要求。对违反党的规矩的行为,在政治上造成不良影响的要视情节给予党纪处分。"在政治上造成不良影响",主要是指损害党的政治形象,破坏党同人民群众的关系,破坏党的团结统一等。新修订的《条例》将违反党的规矩的行为危害后果修改为"在政治上造成不良影响或者严重后果",进一步明确了认定此类问题的标准,体现以高标准、严要求严明党的政治纪律和政治规矩,进而带动其他纪律严起来。

党员、干部违纪往往是从破坏规矩开始的。规矩不能立起来、严起来,很多问题就会慢慢产生出来,很多事实都证明了这一点。能否严守政治规矩,是对党员、干部对党忠诚度的重要检验,必须把守纪律讲规矩摆在更加突出的位置,以更强的党性意识、更高的政治觉悟要求自己。

(来源:中央纪委国家监委网站)

一、应知应会

骨折固定在现场急救中应用范围较广,良好的固定不仅巩固复位效果,还会促进愈合速度和质量,减轻伤员痛苦,防止伤情加重,防止休克,保护伤口,防止感染,便于运送。那么,当肋骨骨折时,我们应该怎么进行现场急救呢?

正确使用三角巾固定肋骨骨折的步骤:1、在受伤肋骨上放置衬垫。2、将第一条三角巾条带中心置于疼痛部位,伤员呼气时,缠绕胸部并在健侧放衬垫打结。3、将第二条三角巾条带下沿压过上一个条带的二分之一处,伤员呼气时,缠绕胸部并在健侧放衬垫打结。4、保持镇定,离开现场。

二、注意事项

1、在缠绕三角巾条带及打结时,伤员要进行呼气,收缩胸腔,以便条带能够更好地进行固定。2、当伤员肋骨下陷或嘴里流出泡沫样血痰时,必须轻轻包扎胸部。这些症状可能是肺穿孔的征兆。如果确信颈部或脊椎没有受到伤害,让伤员向患侧侧卧,这样

可部3、全次在如到及或进增的一、伤实果特时专政等。操等际不殊呼业处于张要免。操确情叫医理受定违遗同作或,护人的追责成时中或,护人,追请车员

(内容由矿山救护 大队提供)



正确使用三角中固定肋骨骨折